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Za přírodou a vínem Nového Zélandu s Petrem

Čermákem

Cestovatel: Petr Čermák  |  Rozpočet: Bude upřesněn  |  Volná místa: 12

Termín: 12.11.2026 - 27.11.2026

Odkaz: www.vypravy-s-cestovateli.cz/249-vyprava

Nový Zéland – víno, vlaky, vulkány, to nejlepší ze země Maorů

Vydejte se s naším nadšeným železničním cestovatelem Petrem Čermákem do nejvzdálenější země od Česka na Nový

Zéland. Svezete se nejen velkolepými vyhlídkovými vlaky, ale hlavně na každém kilometru – ať pěším, silničním, či

kolejovém – budete obdivovat pohádkově nádhernou novozélandskou přírodu plnou podivuhodných stromů, exotických

(přitom naprosto neškodných!) zvířat a pestrých jarních květů, protože listopad je na Novém Zélandu tím nejbarevnějším

a nejvoňavějším měsícem celého roku. K tomu se na čerstvém pacifickém vzduchu těšte na krásné novozélandské víno,

nejlepší jehněčí na světě i čerstvé ryby. A vyhlídkový let nad fjordy v ceně!

Baví vás také vlaky, vláčky, železnice? Pak vám nesmí ujít článek od průvodce, kde je zmiňovaná i trasa Coastal Pacific,

kterou si projedete v rámci výpravy: Coastal Pacific

Organizace výpravy: Letenky budeme kupovat na základě preference účastníků po naplnění minimálního počtu

10 osob. Průvodce na vás bude čekat na místě. Můžete zvolit pohodlný let s 1 přestupem přes Dubaj s Emirates či

v Doha s Qatar Airways. Nebo si dlouhou cestu rozdělit na několik částí a letět např. přes Istanbul či Singapure. Výprava

bude zahájena v sobotu 14.11., kdy se všichni účastníci sejdou společně s průvodcem v Aucklandu. Lze tedy volit lety dle

vašich preferencí i s alternativním odletem z Vídně.

Naše doporučení: na výpravu se hlašte co nejdříve, neboť ceny letenek se budou s postupující dobou zvyšovat a

mohou navýšit i celkovou cenu výpravy.

Navrhovaný itinerář s 1 přestupem se společností Emirates a Fly Dubai (délka cesty 25 hod 10 min)

●
ČT 12.11. – Praha – Dubaj 22:05 – 07:25

●
PA 13.11. – Dubaj – Auckland 10:05 – 11:15 (přílet v sobotu)

zpět cesta 27 hod 25 min

●
ČT 26.11. – Auckland – Dubaj 21:05 – 05:15 (přílet v pátek)

●
PÁ 27.11. – Dubaj – Praha 08:40 – 12:30

https://www.idnes.cz/cestovani/kolem-sveta/novy-zeland-turistika-jizda-vlakem-zkusenosti-kiwirail-coastal-pacific.A250521_164357_kolem-sveta_hig


O cestovateli: Petr Čermák

Už jako kluk v socialistickém Československu před rokem 1989 hltal každý zrnitý obrázek švýcarské Gotthardské

železnice, který k nám tehdy proniknul přes železnou oponu do nějaké encyklopedie nebo časopisu. Léta marně snil o

tom, že se po ikonické transalpské železnici někdy v životě sveze. Sny se mu vyplnily nad očekávání: svezl se dokonce i

na stanovišti strojvůdce a obešel gotthardské koleje pěšky, tak jako spoustu dalších horských túr.

Posledních 15 let svou vášeň pro vlaky a hory sdílí s českými turisty, které po železnici a po horách doprovází nejen ve

Švýcarsku. Napsal řadu švýcarských knižních bedekrů, svoji nejmilejší knížečku nazval Švýcarsko po kolejích a v

pohorkách, nejnověji v příbězích popsal Hotelové legendy Švýcarska.

Ačkoli po kolejích a v pohorkách prošmejdil spoustu dalších koutů světa od Nového Zélandu přes Austrálii, Japonsko,

Borneo, Egypt či Norsko a samozřejmě Česko, Švýcarsko považuje za nedostižný železniční ráj.

Výběr článků Petra Čermáka

Článek "Zpomalené Švýcarsko" o Appenzellu

Článek "Magie Matterhornu"

Článek "Kiwirail z Nového Zélandu"

https://drive.google.com/file/d/11e4J2Vund7dFHNW2mOlmN4MKxl1aOuUq/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/1jmLoeJq9OYoJeoIxgZKhoUHuXTyvyKTk/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/15upw2W2NTTzVaUEgSi3gPPg35sONBdpc/view?usp=sharing


Program výpravy

1. den - čtvrtek 12.11. - Odlet z Prahy

Už se nemůžete dočkat novozélandských přírodních krás? My také ne! Abyste se do cíle dostali bez komplikací, ještě

před odletem si důkladně překontrolujte, že máte úspěšně vyřízené všechny nezbytné formality. Je možné, že odlet na

Nový Zéland bude mít každý účastník jiný s ohledem na preference výběru letu. Je tedy nezbytné mít alespoň základní

zkušenosti s pohybem po letištích. Průvodce na vás bude čekat v Aucklandu.

2. den - pátek 13.11. - V letadle

Nemá smysl zastírat, že cesta na Nový Zéland je opravdu dlouhá. Připravte se strávit takřka 24 hodin v letadlech

minimálně s jedním, možná i se dvěma přestupy. Můžete zvážit i let v businesu, který na vaše přání samozřejmě

dokážeme v dostatečném předstihu zařídit. Dnes už je business třída na dálkových letech standardně vybavena

pohodlnými křesly, která lze rozložit na zcela rovné lehátko. Jen je dobré počítat s tím, že čím blíž k odletu, tím víc se

tahle třída zaplní — a cena půjde nahoru.

3. den - sobota 14.11. - Přílet do Aucklandu a přesun na Coromandel

Přistání na Novém Zélandu po dlouhatánské cestě z Evropy je vždy jako svátek, člověk je omámený nejen značným

časovým posunem (+12 hodin), ale taky zvláštně voňavým mořským vzduchem, v němž se zjara mísí aromata místních

exotických květů – spoustu jich v následujících dnech uvidíme zblízka. Při příletu bezezbytku respektujte všechny

vstupní pokyny, zejména ohledně tzv. biohazardu – vláda Nového Zélandu chrání přírodu opravdu přísně a pokutu může

vynést i zapomenuté jablko v batohu.

Po příletu pojedeme rovnou na rozkvetlý poloostrov Coromandel, cesta z Aucklandu trvá 2 až 3 hodiny (podle aktuální

dopravní zátěže).

1.noc – Coromandel

4. den - neděle 15.11. - Barevný Coromandel a kouřící Rotorua

Coromandel je vyhlášenou rekreační oblastí novozélandského Severního ostrova, rájem magického medu manuka a

právě zjara v listopadu v době naší výpravy omamně rudě kvetoucích „vánočních“ stromů pohutukawa. Kromě toho je

taky domovem „instagramové“ pláže Cathedral Cove – nejspíš ji znáte z obrazovek počítačů, kde se často objevuje

coby přednastavený systémový spořič obrazovky, ale naživo je to pochopitelně daleko silnější pohled.

Odpoledne se přesuneme do termálního ráje Rotorua, kde lze večer (individuálně, fakultativně) v případě zájmu

navštívit maorskou folklorní show.

2. noc – Rotorua



5. den - pondělí 16.11. - Rotorua, jeskyně světlušek a let na jih

Ochutnávku Severního ostrova zakončíme návštěvou vybraného termálního areálu v okolí Rotorua, kde se pokocháme

pestrými barvami a nasajeme nezaměnitelné pachy vycházející všude okolo z bublající země, poté se přesuneme

kouzelným krajem přehrad Waikato do jeskyně Waitomo, proslulé velkolepým divadlem světlušek – larev, které

kouzelně osvětlují strop podzemní sálu během plavby na lodičce. Odpoledne dojedeme na lokální letiště v nedalekém 

Hamiltonu a přeletíme na Jižní ostrov do jeho hlavního města Christchurch, kde strávíme příští dvě noci. Snad bude

čas na poznávaní i na relax v komfortním hotelu, podle počasí a nálady.

3. noc – Christchurch

6. den - úterý 17.11.- Malebný i divoký Christchurch

Město parků je srdcem Jižního ostrova Nového Zélandu. Kromě spousty zeleně tu najdete velkolepé antarktické

centrum, jelikož právě odtud startují expedice na ledový kontinent. Zajímavou exkurzi nabízí moderní městská knihovna

na břehu divokého oceánu s možností vzrušující vycházky po molu nad vlnami Pacifiku. Určitě nemůžeme vynechat

historické centrum s okružní tramvají a s domy pobořenými ničivým zemětřesením, kde stále nevzdávají snahy

o znovuobnovení místní slavné katedrály. Lákavý může být i výsadek lanovkou na vyhlídkový hřeben Port Hills nad

městem. Podle tipů průvodce si ve městě každý najde svůj cíl, ať pro poznávání, nebo pro odpočinek.

4. noc – Christchurch

7. den - středa 18.11. - Pacifický vyhlídkový vlak a vinice Marlborough

… a sedmého dne přichází to nejlepší – a rovnou dvojnásobně! Nejprve ráno vyrazíme z Christchurche pobřežním

vyhlídkovým vlakem společnosti Kiwirail, nazvaným Coastal Pacific, směrem na sever Jižního ostrova. Budeme mít

cestou štěstí zahlédnout v oceánu přímo z vlaku skákající delfíny, či snad dokonce mocné máchnutí velrybího ocasu?

V pravé poledne vyměníme krásy kolejí za půvab vinohradů – a ano, pochopitelně včetně koštu legendárních

novozélandských vín, zejména proslulého „angreštového“ voňavého sauvignonu přímo u zdroje!

5. noc – Blenheim

8. den - čtvrtek 19.11. - Utajená zákoutí Jižního ostrova

Všichni spěchají do novozélandských jihozápadních fjordů – také se tam dostaneme, ale nejdřív si prohlédneme

opomíjené severozápadní kouty Jižního ostrova, stojí to za to. Tento den nás čeká nejdelší přejezd celé výpravy, celkem

asi 400 km, samozřejmě se zajímavými zastávkami. Z vinohradů v okolí Blenheimu pojedeme přes adrenalinový

zlatonosný Murchison, poté se zastavíme u světoznámých „palačinkových“ skal a nedalekých kolonií lachtanů, načež

zakotvíme v magické Hokitice, kde kdysi proběhla novozélandská zlatá horečka a dnes tam bývají vidět ty nejkrásnější

západy slunce.

6.noc – Hokitika

9. den - pátek 20.11. - Ledovcové pobřeží a hnízdiště tučňáků

Fox a Franz Josef, to jsou dva z nejfotogeničtějších ledovců světa. Pojedeme kolem nich po západním pobřeží

Jižního ostrova, podle počasí a nálady můžeme zkusit k jednomu z nich vyrazit na výšlap. Další lákavou možností na

fotografické zastávky budou nádherné vodopády, skryté podél cesty v džungli jen kousek od silnice. A navečer se

projdeme divočinou stromových kapradin od silnice přímo k moři vstříc velkým fjordovým tučňákům, kteří se

s přicházejícím soumrakem vracejí z moře do svých hnízd na pobřeží, kde právě zjara v termínu naší výpravy vykrmují

mladé. Budeme mít štěstí na úspěšné mořské lovce? Sami budeme lovit pouze s fotoaparátem.

7.noc – Haast



10. den - sobota 21.11. - Queenstown a magický Milford (letecky!)

Z Haastu pojedeme do Queenstownu, adrenalinového srdce Nového Zélandu. Nedaleko města byl mimo jiné

„vynalezen“ ve 20. století komerční bungee jumping pro turisty. Na gumě do hlubin skákat nebudeme, zato se vypravíme

v exkluzivním komfortu vyhlídkového letadla k novozélandskému „Matterhornu“ – do magického fjordu Milford

prohlédnout si ze vzduchu ikonický Mitre Peak, špičatou skálu trčící rovnou z mořské hladiny do výšky 1 600 metrů.

Ušetříme si tím dlouhatánský den na klikatých silnicích ve fjordech – celodenní pozemní výpravy do Milfordu zaberou

běžně 14 hodin, z toho až 10 hodin v autobusu. A pozor – u nás je vyhlídkový let v ceně výpravy!

8. noc – Queenstown

11. den - neděle 22.11. - Relax v Queenstownu nebo okolí

Pokud by nám nepřálo počasí na vyhlídkový let první den, máme v Queenstownu ještě jednoho meteorologického

„žolíka“, jinak si dopřejeme odpočinek. Queenstown nabízí sám o sobě řadu atrakcí, jako třeba vyhlídkovou lanovku,

vyhlídkový parník nebo špičkové restaurace – a pokud by někomu samotné město nestačilo, dá se (individuálně,

fakultativně) vyrazit po okolí, například zkusit si prošlápnout část některého z vyhlášených fjordových pěších treků. Pro

fanoušky Pána prstenů se pořádají výlety po Glenorchy-Paradise Road k jezeru** Diamond Lake**. Vychutnáte si na

kousek kouzelné Středozemě?

9.noc – Queenstown

12. den - pondělí 23.11. - Opuštěné Otago a vlak do Dunedinu

Horský kraj Otago v srdci Jižního ostrova býval kdysi rušnou zlatokopeckou oblastí, protínala ho železnice, po níž zbyly

v horách viadukty a tunely, díky nimž lze krajinu dnes poznávat poměrně pohodlně na kole. My ji projedeme po

liduprázdných silnicích, načež se svezeme vlakem na zbylých desítkách kilometrů dávné trati. Koleje vedou z Pukerangi

divokou skalní soutěskou Taieri do města Dunedin. Tam z vlaku vystoupíme na místním pohádkovém nádraží, které

je považováno za nejfotografovanější budovu Nového Zélandu. Ve městě si lze projít nejstrmější ulici světa nebo

navštívit nejstarší novozélandský pivovar z roku 1876.

10. noc – Dunedin

13. den - úterý 24.11. - „Instagramové“ pobřeží

Nugget Point, Tunnel Beach, Cathedral Caves… to jsou světově vyhlášená fotogenická místa Jižního ostrova. Co nám

dovolí počasí a příliv, tam vyrazíme. Nugget Point zvládneme v každém případě, to je maják na skalním ostrohu

s úžasnými vyhlídkami, s koloniemi lachtanů a s trochou štěstí i s obřími žlutookými tučňáky, další dvě místa jsou

záplavové jeskyně přímo u moře, proto musíme brát ohledy na počasí i na příliv či odliv. Poslední den v novozélandské

jižní divočině si užijeme na plné pecky, navečer nás čeká přelet na sever do Aucklandu.

11.noc – Auckland

14. den - středa 25.11. - Aucklandská rozlučka

Na závěr velkolepé výpravy do daleké Oceánie si prohlédneme největší novozélandské město Auckland. Kromě

nezbytného nákupu „kiwi“ suvenýrů se musíme určitě zastavit i u nejvyšší stavby jižní polokoule, novozélandské

televizní věže. Vyjedeme si na vyhlídku a pokocháme se velkolepým kruhovým rozhledem. Když bude chuť, můžeme si

ještě vyšlápnout na městskou sopku Mt. Eden se zajímavým výhledem, případně na vrchol One Tree Hill, který

proslavila svým songem kapela U2. A pro extra vytrvalce je možné za půl dne přejít celý Auckland od pobřeží k pobřeží?

12. noc – Auckland



15.-16. den - čtvrtek - pátek 26.-27.11. - Cesta domů

Cesta letadlem s přestupy (dle vaší volby) zpět domů. Díky časovému posunu se cesta zpět opticky může zdát kratší:)

Přílet do Prahy.

V případě, že byste měli dovolené nazbyt, je možné si cestu prodloužit např. do Austrálie, na Fiji, Cookovy ostrovy či do

dalších destinací. Prodloužení vám rádi připravíme dle požadavků na míru. Je třeba počítat s tím, že letenky budeme

kupovat až v momentě, kdy se naplní min.počet účastníků pro realizaci výpravy. Veškeré prodloužení či další požadavky

tedy prosím uveďte do poznámky k výpravě a komunikujte předem, abychom je mohli zohlednit v dalším plánování.



Další informace

ROZPOČET ZAHRNUJE:

ROZPOČET NEZAHRNUJE:

MOŽNO PŘIKOUPIT:

Další informace:

●
Program není fyzicky náročný, náročný pro organismus je však časový posun a dlouhá cesta letadlem.

●
Předpokládaný počet účastníků akce: maximálně 16 osob

●
Výprava se uskuteční při minimálním počtu 10 osob

●
Na Nový Zéland sice čeští občané nepotřebují víza, je však nutné vyplnit elektronický registrační formulář NZeTA a

zaplatit předem poplatky na ochranu unikátní novozélandské přírodY. Podrobnosti vám předáme před odletem

v rámci odbavení. Kdo si netroufne na vyplňování všech formulářů sám, formality mu za 700 Kč vyřídíme.

●
Jakékoli dotazy k akci můžete směřovat na organizátora akce Axamit Travel – Radka Svobodová, radka.svobdoova

zavináč axamittravel.cz



Organizátor výpravy:

Axamit Travel s.r.o.

cestovní kancelář

Strašínská 3205/11

100 00 Praha 10

tel.: +420 601 22 73 73

e-mail: info@axamittravel.cz

www.vypravy-s-cestovateli.cz

www.axamittravel.cz

IČO: 276 30 820

DIČ: CZ 276 30 820

O tom, jak zpracováváme vaše osobní údaje, se můžete dočíst zde

A o tom, že tato výprava je pojištěna podle zákona a naše cestovní kancelář má sjednáno zákonné pojištění čtěte zde

mailto:info@axamittravel.cz
http://www.vypravy-s-cestovateli.cz
http://www.axamittravel.cz
http://www.axamit.cz/zasady-ochrany-osobnich-udaju
https://www.axamit.cz/pojisteni

